
VAJE IZ ELEKTRONIKE     (1)       5.10.2005  
 
Ponovitev iz fizike 1.  

• Kirchovovi zakoni 
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Dogovor o konvenciji napetosti  
 

 
Kondenzator, tuljava, upor – zveza med tokom in napetostjo 
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• Theveninova enačba (vsako vezje iz uporov in izvirov se da nadomestiti z ) 
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• Delilec napetosti – stabilno delovanje ko je Rb>>R1,R2 za baterijo Rn<<Rb, 

Pokaži da se troši maksimalna moč na porabniku (glej desno skico) ko je Rb=Rn. 
 

 
 
 
 
 



• Polnjenje in praznjenje kondenzatorja 
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 Gre v bistvu za polnjenje in praznenje kondenzatorja. Dokler je časovna konstanta 
RC velika v primerjavi s tipičnimi časovnimi spremembami vhodnega signala je to vezje 
integrator. Rešite zgornjo enačbo za primer pravoktnega pulza! 
 


